1. IIpu cmycke B maxTy Ha Kaxkasle 12 M atMocepHoe naBneHue Bo3pactaeT Ha 133 Ila. Eciu Ha
nosepxHocTn 3emiu arMocdepHoe nasnenne p; = 101,3 xIla, To B maxre Ha rmy6une 7 = 360 M naBne-

HHUE P, PABHO:

1) 105,3 kIla 2) 103,3 xIla 3) 101,7 xIla 4) 99,3 xIla 5) 97,3 klla

2. BOnu3u noBepxHOCTH 3eMiH aTMOC(EpHOe AaBlIeHHE YObIBAaeT Ha | MM PT. CT. IPH HOIbEME Ha
kaxnpie 12 M. Ecin y mogHOXHMA atMocdepHOe naBineHne py = 760 MM DT. CT., a Ha €e BEPIINHE py =
732 MM PT. CT., TO BBICOTA / TOPBI paBHA:

1)280M  2)296M  3)312m  4)336M  5)348m

3. Ilpu cmycke B maxty Ha kaxzapie 12 M arMochepHoe naBiieHHe Bo3pacTaeT Ha 1 MM pT. cT. Eciu
Ha TIOBEPXHOCTH 3eMIT 6apoMeTp MOKa3bIBAET JaBleHNe p; = 760 MM PT. CT., TO B IIaXTe Ha NIyOMHE A
=360 M naBieHue p, paBHO:

1) 790 MM pT. CT. 2) 780 MM pT. CT. 3) 770 MM pT. CT. 4) 740 MM pT. cT.
5) 730 MM pT. CT.

4. BO6au3u nosepxHoctH 3emiu armMocgepHoe napinenue yosiBaer Ha 133 Tla npu nogbéMe Ha Kax-
nete 12 m. Ecnm y mogHOXmS TOpBI, BRICOTa KOTOpo# /2 = 288 M, atmocdeproe nasnenne p = 101,3 kI1a,
TO Ha €€ BepIINHE JaBICHHE Py PABHO:

1)953kIla  2)962kIla  3)974xIla  4)98,1kIla  5)99,2«la

5. Ilpu crycke B maxTy Ha Kaxsle 12 M arMocepHOe naBiieHne Bo3pacTaeT Ha 1 MM pt. cT. Eciu
Ha IIOBEPXHOCTH 3eMIIH 6apoMeTp IOKa3bIBaeT JaBieHue p; = 760 MM PT. CT., a HA JIHE IIAXTBl — py =
792 MM PT. CT., TO IIyOHHA /4 IaXTHI paBHA:

1)320m  2)348m  3)384m  4)426m  5)660 M
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